[ L ik L A
1 i"’ X vy 7 e A P SN AR S e e :
3 : 3 . { : b e o b

t c_s:nmpmndar IC:(; Golucloneg, qmi'mcﬂ.s -+ ‘1
i

i MQ?DJ&S Px:nogeneas (ona Fose)

_T‘ j da}’)ommath GGJU}G SDI
n?e?soﬁsggﬂ ancias e vmm s.;? wﬂ%

. c"9””’0 en Sv campostmom e
| DL:O'UC!O”\ lrm%unr)a_c, L5
| @h I que lt ccnhdad de

Pecesario  para alcanzart | 61

\‘SOHO dISUe,Ho 6‘$ mnor qoe ej |
Pun}o de. ‘sq}umcjm a unq |

d@*@l‘m.ha gcyy,p@;q-‘ur‘q | | ek '. | | ._ _. o .
Dl&o}uc&oh catumda © c@mﬂn“@da |

Eh [os  cuales sediaueiva b mmtimo. oanhded de Sol

a Clerla -]e)fnp@]’qiurq |
. Displucion | %ob'req,ulurac[‘o. 1l
- <e producen coando a oamtc)ad. de Soluk) @bwp_

17 cogxmdad &l die,oIVen}e Para dlsolver a 4em i’Jﬁrﬂ””'I ¢

| :dqd_q,_ BEEESERE SR :___I_':_ (e 3

| ﬁ,m s .;t?.i; Gy 11*. M ﬁ SIS *‘QL SELaREE
-

Porcemode ﬂa&@a Feso CI/ P;P|) mdm J pego__ p{y §

oo onldades o‘c P&QO 0’@ iq SolUOJOf’l R P

| _._IPCE:D de &0001@;1

.

T
—t— = ; t—“ § g
| | | ]

e




LT, S

fbrccmcge wlumen a wfqp&eh Porida% -(oo ﬂhidqdes

R WP ; 3
| i 1 ’ 1
.,' e

F’O*‘om*qﬁ Pe&o a vn{m *lndrcn @r Aumero cre, grhn'bs
'de, &»oluﬁo qucf hatj e,n C/Cldci 100 l’h] 66 chluc:loh

P

i s )

y ! L | L

AL ] I‘ I
il % .4 £ s - g ‘ {'
}“ % %“-".'?’“fr FEAEET S _ ._

3 f 1 » % | L 1 i 1 |
u..»-" 4 T 5.5 8 :_‘_ Bt B I_'__l% f k | II
S |

-I—CO'OUICIT‘ f C}6 SO[UfO GJ ha(_.j 726 grumos de, CIOTU" .

Rario, en. 515 ngrnos de, SolUCrlqﬂ
{ Tt/ :Seqlufo:ﬂ < | '::_ _'_ Jml 1 18

~ Cal | ‘ r“i._l kak
4&4 hfﬂ d@é;olufo ]r B "lf\_‘l 1'

i .,._...A

'1'1
LJ

V S.D‘Uiﬂ -JZ.QMi ___1__:._ 1!. ]
\f %o! eﬁi[ﬁ‘ = 807ml |

| T M
| gt s [ .

N SO{UCJQIJ s



SQOLUCION DR
QjekuItio)
1 Caleula el /- de wlulo e

C’-l{’_. Olucich

.1"' S -:-n_ j ¥L

m ol s 139 | d8a L joo =118
M SoluCion = 71709 - C\,D N Cd

13 g df lﬁfoﬂ’li_ﬂ:‘, en 'HC}S

2. akule el ¥ de Soldo en 109 de clorup de Sodio en
122 9 de solcion

”] b"il'k\'* 1(}3 —1&-—-—',% = 81
™M Soleckon = 17 :’;t} ‘fdu.-‘J

-

2 calovle e - de soivke en 15 m| de Solvenle con
?-Odhlfb SolufO

Solvenle= 15ml =712
:;(.kﬁ:': e -2_1% gomi "7,%’%"’“00

4 Caleole el 7} de Coldla Bn 14ml de solvenle con
Z2.09 mi de. Solu:’o

< venie = 1Tm T m 4-%%—«!"00 /‘1C-O
futo = ( G? '

L h

1R A0

=
=

21 L]

1

1)

\

\
1) 1

\



